Calcular Porcientos (H)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢(Cudl es el 3373% de 9.979,00 2. ;Qué porciento de 7.475,00 €
€7 es 3.737,50 €7

- ¢34,50 € esel 15% de qué 4. ;528,75 € esel 15% de qué
cantidad? cantidad?

. ¢(Cudlesel 10% de 5.497,00 €? 6. ;Cudl es el 66%4% de 177,00 €?

- ¢197,75 € es el 25% de qué 8. ;3.781,33 € es el 66%4% de
cantidad? qué cantidad?

. (Cudlesel 5% de 6.146,00 €7 10. ;Cudl es el 20% de 410,00 €?

MatesLibres.Com




Calcular Porcientos (H) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢(Cudl es el 3373% de 9.979,00
€?
3.326,33 €

- 34,50 € es el 15% de qué
cantidad?
230,00 €

. ¢(Cudl es el 10% de 5.497,00 €?

549,70 €

- ¢197,75 € es el 25% de qué
cantidad?
791,00 €

. ¢Cual es el 5% de 6.146,00 €?

307,30 €

- ¢Qué porciento de 7.475,00 €

es 3.737,50 €7
50%

. 528,75 € es el 15% de qué

cantidad?
3.525,00 €

. ¢(Cudl es el 66%5% de 177,00 €?

118,00 €

- ¢3.781,33 € es el 6623% de

qué cantidad?
5.672,00 €

- ¢Cudl es el 20% de 410,00 €?

82,00 €
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